
Перемога у конкурсі участь у Всеукраїнському творчому конкурсі 

студентських наукових робіт «Технології захисту довкілля» 

Здобувачі вищої освіти ОП Екологія першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти взяли участь у Всеукраїнському творчому конкурсі студентських 

наукових робіт «Технології захисту довкілля», що проводився з метою 

розширення академічних зв’язків, активізації наукової роботи студентів та 

заохочення залучення студентів до участі у науково-дослідній діяльності. 

 
 

 
Завданнями конкурсу були: 

-  представлення студентами інноваційних технологічних проектів 

спрямованих на: оцінку та зменшення викидів забруднюючих речовин у 

довкілля; використання альтернативних джерел енергії; застосування 

біотехнологій у відновленні та збереженні природних екосистем; розробку 

стратегій інтеграції еко-технологічних рішень у сучасне суспільство тощо; 

-  обмін ідеями та науковими розробками, спрямованими на вирішення 

екологічних проблем та зменшення негативного впливу людської діяльності 

на довкілля; 

- популяризація впровадження екологічно чистих технологій, що сприяють 

сталому розвитку суспільства; 

- сприяння формуванню в умовах євроінтеграції творчого покоління 

молодих  науковців та практиків у галузі збереження навколишнього 

середовища та розвитку технологій, які сприяють цій меті. 



Фінальний етап конкурсу проходив у базовому закладі вищої освіти – 

Національному університеті водного господарства та природокористування, 

до якого увійшли 53 наукові роботи здобувачів вищої освіти з 20 закладів 

вищої освіти. На підсумковій науково-практичній конференції виступили 15 

здобувачів вищої освіти з 14 закладів вищої освіти.     

Були представлені різноманітні за тематикою та науковою новизною 

конкурсні роботи. Доповіді учасників були змістовними та фаховими.  

 

 

 



 

На підставі рецензій та оцінки наукових доповідей учасників фінального 

етапу Конкурсу, журі визнало переможцем та вирішило нагородити дипломом 

І ступеня НЕЖЕВЕНКА Андрія, здобувача вищої освіти 3 курсу ОП Екологія 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Полтавського державного 

аграрного університету. Вітаємо переможця! 

 


